На севере Таджикистана задержан журналист

В Согдийской области Таджикистана (на севере страны) задержан корреспондент еженедельника "Нури Зиндаги" ("Луч жизни") Махмадюсуф Исмоилов, сообщает ИА "Азия-Плюс". Журналиста обвиняют по нескольким статьям Уголовного кодекса. В частности, его обвиняют в "оскорблении" (кого конкретно, не уточняется), а также в вымогательстве.

Что конкретно стало основанием для задержания, неизвестно. Прокуратура направила в редакцию запрос о публикациях Исмоилова за последний год (не разъяснив при этом, в чем именно его обвиняют).

В свою очередь, агентство <u>Central Asian News</u> отмечает, что Исмоилов в своих публикациях критиковал представителей местной власти (в том числе — и местной прокуратуры). В Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана сообщили, что готовы оказать журналисту юридическую помощь.

Источник: / http://lenta.ru/news/2010/12/13/detain/